

محدود رقم کی تبدل کی اسکیم کے لئے مجاز ڈیلرس زمرہ (I) اے ڈی، بینک مجاز ڈیلرس زمرہ - II، اور * اختیار رقم

تبدیل کرنے والے ایجنٹ، فرنیچا، کی تقرری

(۲۰ نومبر ۲۰۱۳ء - اپ ڈیڈ)

سوال (۱) مجاز رقم تبدیل کرنے والے کون ہیں؟

جواب: مجاز رقم تبدیل کرنے (اے ایم سی) خود مختار یونٹ \$ ہیں، جنہیں ری و بینک نے سیکشن ۱۰ غیر ملکی ذرمبادلہ منجمنٹ ۱۱، ۱۹۹۹ء کے تحت یہ حق دیا ہے، ای۔ اے ایم سی * اختیار رقم تبدیل کرنے والا ہے جس کو ری و بینک نے مخصوص مقاصد کے لئے غیر ملکی ذرمبادلہ کے لین دین کا اختیار دیا ہے۔

سوال: مجاز منی چینجرس کو کارڈ * رکے لئے اجازت دینے کے پیچھے مقصد کیا ہے؟

جواب: غیر ملکی ذرمبادلہ سہولیات مقیم اور سیاحوں کو وسیع پیمانہ پر مقابلہ آرائی کے ذریعہ صارف : مات کی رسائی۔

سوال: مختلف اقسام کے اے ایم سی کیا ہیں؟

جواب: مختلف اقسام کے اے ایم سی مجاز ڈیلرز زمرہ :، بینک (اے ڈی زمرہ، بینک) مجاز ڈیلرز زمرہ، II (اے ڈی زمرہ، II) اور * اختیار منی چینجرس (ایف ایف ایم سی) ہیں۔

سوال: کیا اے ایم سی کے لئے لائسنس لازمی ہے؟

جواب: جی ہاں، کوئی بھی شخص ری و بینک کے ذریعہ جاری کردہ منی چینجرس مجاز لائسنس کے بغیر یہ کام نہیں کر سکتا ہے * یہ وہ رقم تبدل کے کارڈ * رکو مشتمل نہیں کر سکتا ہے، کوئی بھی شخص 4 ٹریڈنگ منی چینجرس کارڈ * ری غیر مجاز لائسنس * ہو 5 تو وہ سزا کا مستحق ہوگا۔

سوال: ایف ایف ایم سی لائسنس کے لئے کون درخوا * پیش کر سکتا ہے؟

جواب: درخوا * گزار کو کمپنیز ۱۹۵۶ء کے تحت بطور کمپنی رجسٹرڈ ہو * چاہئے، کم از کم مجموعی ذاتی فنڈ (این او ایف) بطور ایف ایف ایم سی غور کے لئے مطلوب روپے ۲۵ لاکھ ایف ایف ایم سی تنہا شاخ اور روپے ۵۰ لاکھ، اے کثیر جہتی شاخ کے لئے ہیں۔

سوال: کیا کوئی شخص (نئی/تجد) درخوا * ایف ایف ایم سی لائسنس کے لئے پیش کر سکتا ہے؟

جواب: مقررہ فارم میں درخوا * بھی مطلوبہ دستاویزات کے ساتھ ری و بینک کے غیر ملکی ذرمبادلہ شعبہ ریجنل دفتر میں جمع کی جاسکتی ہے جس کے دائرہ اختیار میں عرض گزار * ہو۔

سوال: مجموعی جمع کردہ فنڈس کا کس طرح حساب و کتاب ہوگا؟

جواب: عرض گزار کا مجموعی جمع کردہ فنڈس، بینکوں کے علاوہ درج ذیل کے مطابق جوڑا جائے گا۔

جمع کردہ فنڈس: (پیڈ اپ ایکویٹی پوز + آزاد محفوظ + کریڈٹ بیلنس منافع + خسارہ اکاؤنٹ \$ مائی نس (مجموعی خسارہ، ڈیڈ محصول

۶% اجات اور ۱۷% اصل 5ک)

مجموعی جمع کردہ فنڈس: جمع کردہ فنڈس سپیڈر ری کے شیروں، اس روپ کی کمپنیوں سبھی (V) غیر بینکنگ مالیاتی کمپنیوں جو ہنڈیوں کی

۔ W * ہٹس آؤٹ اسٹیڈ۔ قرض، پیشگی رقم، ذیل شاخوں کی ڈپازٹ اور اسی روپ کی کمپنیوں میں جمع کردہ فنڈس سے ۱۰ فیصد زلف وغیرہ سے سرمایہ

کاری کی رقم کو شامل کیا جاتا ہے۔

سوال: مسلسل ترقی کی کیا این او ایف قرار ہے گی؟

جواب: مسلسل ترقی کی کیا این او ایف سے امید کی جاتی ہے کہ وہ کم از کم این او ایف کو قرار رکھے۔

جواب: کن حالات کے تحت ری و بینک ایف ایف ایم سی کے لائسنس کو کالعدم قرار دے سکتا ہے؟

ری و بینک اے ایم سی کو دے گئے لائسنس کے سلسلہ میں یہ حق محفوظ ۳ ہے کہ وہ کسی بھی وقت لائسنس کو کالعدم قرار دے سکتا ہے اگر

ری و بینک اس مطمئن ہے کہ

(ایف) یہ مفاد عامہ میں کام کر رہا ہے۔*

(ب) جس کی دپا اے ایم سی کو حق دیا گیا ہے اس پر عمل آوری میں وہ کام ہے* اس نے غیر ملکی زرمبادلہ منجمنٹ ۱۹۹۹ء کی خلاف ورزی

کی کسی قانون، ضابطہ، نوٹس، ہدایت* جاری کردہ حکم کی خلاف ورزی کی ہے۔

ری و بینک یہ بھی اختیار محفوظ ۳ ہے کہ کسی بھی دفتر میں قانون شکنی* ضوابطہ کے خلاف ورزی یا اس کے مجاز حق کو سلب کر سکتا ہے

، ری و بینک یہ بھی اختیار محفوظ ۳ ہے کہ وہ کسی بھی وقت منی چینجرس لائسنس کے اختیارات میں تخفیف* کسی شرط کو کالعدم* کوئی نئی شرط* فز کر سکتا ہے۔

سوال: ایف ایف ایم سی کتنے وقت کے+ اپنا کارڈ* شروع کر سکتا ہے؟

جواب: ایف ایف ایم سی کو لا ۱۰ جاری ہونے کے چھ ماہ کے+ اپنا کارڈ* شروع کر دینا ہوگا، اس کا متعلقہ آفس سے دوکان/ادارہ

رجسٹر C کی کاپی* کوئی دوسرا دستاویز ثبوت جیسے کرایہ رسید، لیز v وغیرہ کی کاپی کارڈ* شروع کرنے سے پہلے ری و بینک

میں جمع کر* ہوگی۔

سوال: موجودہ وقت میں ہندوستان میں کون کون سی منی چینجنگ سہولیات فراہم ہیں؟

جواب: موجودہ وقت میں کرن نوٹ کو سکے* SW, B غیر ملکی کرن کو ہندوستانی روپے تبدیل کرنے اور اے ڈی زمرہ، اے بینک، اے ڈی

زمرہ، اور* اختیار منی چینجرس (ایف ایف ایم سی) کو یہ سہولیت فراہم ہے مزید یہ کہ اے ڈی زمرہ، اے بینک، اے ڈی زمرہ، اور ایف ایف ایم سی غیر ملکی

کرن %۹۰ نے کے لئے فرینچائز (معین ایجنٹ کہتے ہیں) کا تقرر کر h ہیں۔

سوال: اے ڈی زمرہ بینکوں، اے ڈی زمرہ، اور ایف ایف ایم سی کے تحت محدود رقم تبدل سر/میوں کو • م دینے کے لئے فر TM؛ ز تقرری

اسکیم کا مقصد کیا ہے؟

جواب: اس اسکیم کا مقصد سیروسیا # کرنے والوں بشمول غیر مقیم ہندوستانیوں (این آر آئی) کو ملک میں بڑے پیمانہ پر رقم تبدل سہولیات کے

ذریعہ غیر ملکی زرمبادلہ سہولیات بہم پہنچانے ہے۔ یہ امید کی جاتی ہے کہ فر TM؛ ہی بندوبست کے تحت اے ڈی زمرہ، اے بینک، اے ڈی زمرہ، اور ایف

ایف ایم سی سبھی سیاحتی مراکز اور اہم شہروں میں بڑھانے کے لئے توسیعی وقت اور تعطیل میں فراہم کرائے ای۔ فر TM؛ ہی جس کے* پ کارڈ* کی جگہ ہو

اور کم از کم مجموعی جمع کردہ رقم روپے • لاکھ ہوا اپنی یونٹ \$ سکتا ہے، فر TM؛ ہی صرف محدود رقم تبدل کا کارڈ* رکھ سکتی ہے۔

سوال: فر TM؛ ہی معاہدہ کی اہم خصوصیات کیا ہیں؟

جواب: اس اسکیم تحت ری و بینک اے ڈی زمرہ، اینٹکس، اے ڈی زمرہ، اور ایف ایف ایم سی کو اپنے تبادلہ پر محدود رقم کی تبدل کے کارڈ* کو

نے کی اجازت دیتا ہے مثلاً غیر ملکی کرن نوٹ، سکے*، یولرس چیکوں کی روپے میں فر TM؛ ہی کے ذریعہ تبدل وغیرہ۔

ای۔ فر TM؛ ہی کوئی بھی ادارہ ہو سکتی ہے جس کے* پ کارڈ* کی جگہ اور مجموعی کم از کم جمع کردہ فنڈس روپے • لاکھ ہو چاہئے، فر TM؛ ہی

صرف محدود زرمبادلہ کارڈ* رکھ سکتی ہے۔

فر TM: یہ نیا مقدمہ ہو، کارروائی چل رہی ہو، کسی بھی قانون کے آدوالی ایجنسی کے ذریعہ پنڈت۔ کا معاملہ ہو کر ہوگا۔

☆ فر TM: یہی اور اس کے ڈاٹیکسٹوں حصہ داروں کے a کارڈ

☆ فر TM: یہی کے ڈاٹیکسٹوں حصہ داروں اور اہم شخصیات کی تصاویر

مذکورہ بالا کی جانچ قاعدگی سے سال میں ای۔ دفعہ کی جائے گی۔ اے ڈی زمرہ، ایپنک اے ڈی زمرہ، ایف ایف ایم سی فر TM: یہ نیا سے سا \$ کے معائنہ کے علاوہ لوکیشن کی تصدیق کے لئے کاغذی ثبوت طلب کر h ہیں، اے ڈی زمرہ، ایپنکس، اے ڈی زمرہ، ایف ایف ایم سی فر TM: یہ نیا سے روپے ۱۰ لاکھ آن گونگ کی سی ڈی کے پیش آ مجموعی جمع کردہ فنڈس کی تصدیق کے لئے چار ڈاکا ونٹینٹ کا سٹیفکیٹ طلب کر h ہیں۔

سوال: مراز کے انتخاب کا کیا معیار ہے؟

جواب: اے ڈی زمرہ، ایپنکس / اے ڈی زمرہ، ایف ایف ایم سی اپنی متعلقہ کٹرونگ شاخ سے ۱۰۰ اکلوہ کے + فر TM: یہی کی تقرری کر h ہیں۔

اچھ پہچان والے / روپ / فر TM: یہی کے بطور مقرر ہوٹلوں کی زینچر، روپ کے صدر مقام ۱۰۰ اکلوہ کی دوریوں میں پٹنے والی ہوٹلوں کی میں آفس وغیرہ کے سلسلہ میں دوری کے معیار میں اے ڈی زمرہ، ایپنک / اے ڈی زمرہ، ایف ایف ایم سی (فر TM: یہی) متعلقہ رعایا \$ دے h ہیں۔
ا علاقہ کے سلسلہ میں علاقہ پہاڑی قرار دیا H ہو (رستی حکومتوں، مراز کے زیر انتظام علاقوں کے ذریعہ اعلان شدہ) اور شمالی مشرقی ری & ہو تو پوائنٹ (i) کے تحت دوری پ بندی کا اطلاق نہیں ہوگا۔

سوال: فر TM: یہی کی TML کے متعلق کیا رہنمائی ہدایت ہیں؟

آپ k c رڈ کے رکھ رکھاؤ کے پیش آ فر TM: یہی کو TML کی ضرورت ہوتی ہے۔

جواب: رپورٹنگ، آڈٹ اور فر TM: یہی کے معائنہ کے متعلق کیا رہنمائی ت ہیں؟

فر TM: یہی رس مثلاً اے ڈی زمرہ، ایپنک، اے ڈی زمرہ، ایف ایف ایم سی سے امید کی جاتی ہے کہ وہ اس *ت کو یقینی بنا N گے فر TM: یہی لین دین کے بندوبست کی مناج رپورٹنگ * قاعدگی کے ساتھ اپنے فر TM: یہی کو (ماہانہ) کریں، فر TM: یہی کے سبھی لوکیشنوں کا موقع پ آڈٹ، چھ ماہ میں ای۔ * راے ڈی زمرہ، ایپنک / اے ڈی زمرہ، ایف ایف ایم سی کے ذریعہ کیا جائے گا۔ اس طرح آڈٹ میں ای۔ وقت ٹیم اور مسٹری کسٹمر، (تہا) افراد جن کی سر میاں کارآمد صافین کی طرح ہوں * کہ اس کا رڈ * کو نے والے افراد کے تجرب *ت اور صلا A میں اضافہ ہو) A یہ کا + از فر TM: یہی کے ذریعہ استعمال کے بعد لگا جاسکتا ہے، اس طرح کے معائنہ کا مقصد اس *ت کو یقینی بنا * ہے کہ رقم کی تبد * کا کارڈ * فر TM: یہی کے ذریعہ شرائط اور معاہدہ کے مطابق کیا جا رہا ہے اور رپو بینک کے رہنمائی *ت کو تیح دی جا رہی ہے اور فر TM: یہی کے ذریعہ لازمی k رڈ وغیرہ رکھے جا رہے ہیں۔

سوال: کیا فر TM: یہی کو کے وائی سی / اے ایم ایل / سی ایف ٹی رہنمائی *ت پ عمل کرنے کی ضرورت ہے؟

جواب: فر TM: یہی سے امید کی جاتی ہے کہ وہ کے وائی سی / اے ایم ایل / سی ایف ٹی رہنمائی *ت پ سختی سے عمل کریں جن کا آڈٹ اے ڈی زمرہ

، اے ڈی زمرہ، ایف ایف ایم سی کے ذریعہ کیا H ہو۔

نوٹ:۔ فر TM: یہی کی تقرری کے لئے کسی بھی ایف ایف ایم سی / غیر بینک اے ڈی زمرہ، ایف ایف ایم سی کے خلاف کوئی اہم O رس منٹ ڈاٹیکسٹوں \$ (ڈی ای) رپونیا چینیس جن ڈاٹیکسٹوں \$ (ڈی آر آئی) سینٹرل بیورو آف ان و سٹی گیشن (سی بی آئی) پنڈت۔ پولیس کیس لا a نہیں جاری کر سکیں گے۔ اگر کوئی ایف ایف ایم سی، غیر بینک اے ڈی زمرہ، ایف ایف ایم سی کی تقرری کے لئے منظوری حاصل کر لی ہے اور اس منظوری کی *ت ریخ

کے بعد کوئی معاملہ ہوتا ہے تو کوئی ڈی ای، ڈی آر آئی، سی بی آئی اور پولیس مقدمہ درج کر سکتی ہے، ایف ایف ایم سی پلان بینک اے ڈی زمرہ، ایم سی فر TM؛ ڈی کا تقرر نہیں کریں گے اور بلائیں خیر معاملہ کوریا بینک کے سامنے پیش کریں گے، ایف ایف ایم سی غیر بینک اے ڈی زمرہ، ایم کے ذریعہ فر TM؛ ڈی کی تقرری کی اجازت رہا بینک کے ذریعہ دی جائے گی۔

سوال: کیا اے ایم سی پی پیڈ فور O کارڈ جاری کر سکتا ہے؟

مجاز ڈیلرس زمرہ، ایم، مقیم افراد کو منجی نو/ بیرون ملک، ہنس ٹور کے لئے فور O پی پیڈ کارڈ جاری کر سکتا ہے لیکن اس کا انحصار کے وائی سی

/ اے ایم ایل/ سی ایف کی ضرورت ہے ہوگا، اگر چہ فور O پی پیڈ کارڈس میں تصفیہ کے لئے اے ڈی زمرہ، بینک ہی اختیار ہوتے ہیں۔

(۲۱) ہندوستان میں عالمی ہوائی اڈوں پر واقع ڈیوٹی فری دکانوں میں کیا فور O پی پیڈ کارڈس استعمال کئے جا سکتے ہیں؟

جی ہاں فور O پی پیڈ کارڈس کو کمر نوٹ/ پولرس پیک کی ہی طرح استعمال کر سکتے ہیں۔

